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ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA DO DIA 02/05/2023. 

Aos dois dias do mês de maio do ano de dois mil e vinte e três foi realizada 

a 7P- (sétima) sessão ordinária, sob a presidência do Senhor Pedro Prudente 

de Oliveira, 12  Secretário o vereador Marcos Rogério  Jacobs  e 22  secretario 

vereador Gilmar Wagner Bonfim. Constatando a chamada oral dos 

vereadores registrando a presenças dos seguintes: Fábio Bueno da Silva, 

Nilce da Silva Costa Vacari,  Leticia  Rosa Augusto,  Silvan°  José da Silva, Pedro 

Prudente de Oliveira e Gilmar Wagner Bonfim. Em seguida o Senhor 

Presidente pediu para que todos ficassem de pé para ouvir a oração do pai 

nosso. Em seguida o Senhor Presidente pediu para secretária fazer leitura 

da ata da sessão anterior. Na tribuna a vereadora  Leticia  Rosa Augusto, fez 

um requerimento verbal solicitando a dispensa da leitura da Ata por ser do 

conhecimento dos senhores vereadores. Dando continuidade está em 

discussão, a ata da sessão anterior, não havendo discussão, está em 

votação, aprovado por unanimidade de votos. Dando continuidade o 

Senhor Presidente pediu para Secretária fazer a leitura das matérias no 

expediente do dia. Moção n2  13/2023, consignando um voto de profundo 

pesar pelo falecimento do Sr.  Michel  Lutero dos Santos, ocorrido no dia 

30/04/2023. Não havendo mais matérias a tratar no expediente do dia, o 

Senhor Presidente colocou a moção, em discussão não havendo discussão, 

está em votação, aprovado por unanimidade de votos. Dando continuidade 

está livre a palavra aos Senhores vereadores. Na tribuna o vereador José 

Mauro Lourencetti explanou sobre a festa do dia das mães que acontecerá 

no dia 13/05/2023. José Mauro também explanou sobre o auditor do 

Tribunal de contas que esteve em fazendo auditoria em nosso município 

dizendo estar de parabéns por ser um município pequeno está tudo dentro 

das formalidades. Não havendo nenhuma irregularidade somente algumas 

notificações. 0 vereador comentou que houve denúncias mas todas 

infundadas. Na tribuna Pedro Prudente explanou sobre a festa do dia das 

mães. Pedro também comentou que no dia da festa das mães será 
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o aniversário do vereador Marcos  Jacobs.  0 vereador José Mauro comentou 

ser importante quando há um trabalho sério e com honestidade o auditor 

também esteve na casa de Leis e comentou que o município é reflexo de 

uma administração com seriedade e graças a deus nós trabalhamos com 

seriedade. 0 auditor elogiou inclusive a nossa Creche que esta em 

andamento e logo a obra  sera  concluída. Pedro Prudente explanou que o 

Senhor Prefeito irá fazer um leilão dos veículos que estão em desuso da 

Prefeitura inclusive a famosa  pa  Carregadeira que já foi alvo de muitas 

criticas mas que já trabalhou e fez diversas obras em nosso município por 

muitos anos. Pedro também indicou ao Senhor Prefeito há possibilidade de 

estar substituindo alguns balanços que estão quebrados localizados na 

Praga da Igreja Matriz muitas crianças que  la  frequentam estão reclamando. 

Na tribuna a vereadora Nilce da Silva Costa Vacari complementa a fala dos 

nobres vereadores complementando que o Senhor Prefeito está fazendo 

uma ótima administração a vereadora está vendo o empenho que todos 

tem feito para que tudo caminhe bem na  Area  da saúde não falta 

praticamente nada está praticamente tudo certo e quanto as denúncias são 

todas infundadas. Na fala da vereadora ela que denúncias tem que ser 

embasada para não passar vergonha. 0 certo é ter certeza do que está 

denunciando para não passar vergonha. Na tribuna a vereadora  Leticia  Rosa 

Augusto fez uma indicação verbal sobre a calçada que dá acesso ao Centro 

Comunitário está com algumas pedras soltas podendo causar acidentes. A 

vereador solicita que sejam tomadas as devidas providências. A vereadora 

também solicita dos Senhor Presidente da  Camara  que seja redigido um 

Oficio para o Diretor Regional da Sabesp e que todos vereadores assinem 

sobre um problema vindo de uma rede de esgoto, na Rua Porfirio José da 

Silva onde tem uma poça enorme causando um mal cheiro aos moradores 

daquele local. A vereadora parabeniza o Senhor Prefeito Municipal 

juntamente com a  Camara  de vereadores pelo ótimo trabalho realizado no 

município. Pedro também deixou registrado em ata que diversos 

comentários sem fundamentos que andam falando sobre as casas 

populares ainda não tiveram sorteio e também não foram feitas as 

inscrições para as casas mas quando estiver com certeza  sera  anunciado o 
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carro de som esses boatos são de pessoas maldosas que querem denigrir a 

imagem do Senhor Prefeito Municipal. Com  certeza o município tendo o 

terreno e sendo doado para o CDHU tudo torna mais fácil de ser resolvido 

e atendido. Com  certeza o CDHU vai receber esses documentos e realizar a 

planta conforme os trâmites corretos. Continua livre a palavra aos senhores 

vereadores. Na tribuna o vereador Fábio Bueno da Silva fez uma indicação 

verbal se há possibilidade de estar trocando as lâmpadas da cidade por 

lâmpadas de  Led.  0 vereador também fez uma indicação verbal se há 

possibilidade juntamente com a Elektro estar revendo a iluminação da Rua 

Santo Expedido encontra-se todas queimadas. Na tribuna a vereadora  

Leticia  concorda com todas as indicações todas bem colocadas inclusive 

deixou registrado em ata que já fez uma indicação sobre as lâmpadas de  

Led  e que já ganhou uma Emenda no valor de R$. 150.000,00 para trocar as 

lâmpadas por  Led  acredita que logo  sera  resolvido. Na tribuna Marcos 

agradeceu pelas felicitações e estende o convite da festa do dia das mães 

que acontecerá no dia 13/05/2023. 0 vereador Marcos deixou registrado 

em Ata sobre a reestruturação de cargos e mudanças de letras. 0 vereador 

comentou ser necessário porque o quadro de funcionários esta muito 

defasado. Na tribuna a vereador comentou e parabenizou o vereador Fábio 

Bueno pela explanação sobre as lâmpadas queimadas isso não cabe a ele 

resolver e sim a Elektro que é paga pelo município. Dentro do expediente 

do dia não havendo mais matérias o Senhor Presidente comentou que as 

indicações serão encaminhadas ao Senhor Prefeito para as devidas 

providências. Continua livre a palavra no expediente do dia. Dando 

continuidade não havendo mais ninguém para fazer o uso da palavra o 

Senhor Presidente passou os trabalhos para Ordem do dia. Dentro da 

Ordem do dia, não havendo matérias a tratar o Senhor Presidente 

franqueou a palavra aos Senhores vereadores. Na tribuna o vereador José 

Mauro deixou registrado em Ata que o vereador Fábio Bueno não tem nada 

a ver com as lâmpadas queimadas do município isso é de competência da 

Elektro e não da Prefeitura Municipal. Ninguém mais para fazer uso da 

palavra o Senhor 
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Presidente declarou encerrada a presente sessão e para constar eu Marcos 

Rogério  Jacobs,  12 Secretário lavrei a presente ata que vai assinada por mim 

e 22 secretário no carimbo de aprovação. 

Sala das sessões "Vereador José Prudente de Oliveira". 

Nova Guataporanga, 05 de maio e 2023. 

PEDRO PRUDENTE DE OLIVEIRA 

Presidente 

MARCOS ROGÉRIO JACOBS 	 GILMAR WAGNER BONFIM 

12 Secretário 	 22 Secretário 


